

我市百家社会组织将结对帮扶百名农村留守贫困老年人

本月底前筛选确定帮扶对象

荆门晚报讯(记者杨涛 通讯员吴惠鲁) 晚报记者昨从市民政局获悉,2019年度“双百连心”暨百家社会组织结对帮扶百名农村留守贫困老年人活动已启动,具体对象本月底前筛选确定。

开展该活动是落实市委市政府关于要求社会组织参与脱贫攻坚的重要举措,重点帮助农村留守贫困老年人解决生产、生活、医疗、康复及精神、情感等方面存在的困难和问题,提升老年人的生活质量。参与活动的单位为荣获2017—2018年度市属、县(市、区)级先进社会组织及具有经济实力、

专业人才、专业队伍、专业机构、公益项目的行业类、专业类、公益慈善类社会组织。根据安排,本月底前,市民政局筛选、审查、确定100名帮扶对象和100家帮扶单位名单,7月底前全面开展结对帮扶活动。活动采取“一对一”或“一对多”的方式进

行,即一个社会组织帮扶一名农村留守贫困老人,有条件的社会组织可以帮扶多名贫困老人。每个社会组织帮扶每名贫困老人的资金不少于1000元。对工作积极、成绩突出、影响力大的社会组织将及时进行通报、表彰,并作为年底评先的重要依据。

10日,国网荆门供电公司高新区供电中心党员来到位于荆门高新区·掇刀区团林镇的陈士渠将军故居,开展“守正创新、担当作为、奋勇争先、创造一流”主题党日



市博物馆将举办庆六一陶艺体验活动

陶器制作等你来体验

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员郑姗姗)5月26日,市博物馆将在馆内举办庆六一陶艺体验活动,邀请20组家庭免费参加体验制陶乐趣,报名孩子年龄要求7岁至12岁,有兴趣的家庭请尽快报名。

于陶器制作的知识讲座;现场动手体验陶艺制作。即日起,家长可将小朋友的姓名、年龄、性别以及家长的姓名、联系电话发送至493387729@qq.com,或电话报名:0724-2345932、18872870817(孙)。市博物馆将按照报名先后顺序电话通知20组家庭参加,报满即止。

市残联与包联社区联学联做

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员王巧妮)7日,市残联机关党支部、市残疾人辅助器具资源中心党支部、市残疾人就业监督管理处党支部全体党员赴包联社区——荆门高新区·掇刀区兴隆街道凤凰社区开展联学联做活动。

况,并为综合社区建设建言献策。当日,活动主办方还进行了创建文明城市公益宣讲,全体党员到辖区开展了“学雷锋”志愿服务活动。



荆门烟草开展会务知识专题培训

荆门晚报讯(通讯员范春香)为进一步规范会议活动,提升会务服务水平,近日,市烟草专卖局(公司)组织相关人员进行了会务知识专题培训。

过课件讲解与案例分析相结合的方式,为参训人员进行了专业培训。参训人员表示,通过参加培训进一步理清了关于会议活动的一些概念,明确了会务流程中的规范化要求。下一步将不断加强日常实践,不断提升会务服务水平,以规范的流程、优质的服务、高效的保障做好每一场会议的会务工作,积极助推企业高质量发展。

我市82名企业高管深圳进修结业

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员孙丹)5月10日,荆门市2019年企业转型升级暨高质量发展专题研修班82名企业高管顺利结业。

点及面,从对我国当前经济热点的把握,到深圳民营经济发展的启示、互联网时代产业再造与模式创新等等,既有真知灼见、深入浅出的专题讲座,又有紧贴实际、示范引领的现场教学,还有充满思想碰撞、答疑解惑、取长补短的研讨交流互动。



英语:夯实基础 强化考点

东宝中学英语教研组组长 田艳枫

距离2019年中考还有1个多月时间,师生都在探索提升中考复习质量的方法。以下浅谈中考备考策略。

读理解和书面表达进行专项训练,并把重点放在解题技巧的点拨上,引导学生了解、熟悉各个题型的特点,强化分类练习。练习针对性要强,精练和泛练相结合,重点突出。

政治:理解是关键

东宝中学政治教研组组长 廖伶俐

对各位初三学子而言,在最后的冲刺阶段,如何提高学习效率,达到事半功倍的效果?建议中考考生从三个方面备考:

为依托,考查学生利用知识解答实际问题的能力,从这个角度上讲,理解至关重要,是提升能力和获取高分的关键所在。

